

YAOWEN

增强服务透明度 保障业主知情权

我市进一步规范物业服务事项公开公示制度

记者 詹岩 通讯员 张瑞

本报讯 近日，市物业管理工作领导小组办公室发布《关于进一步规范住宅小区物业服务事项公开公示的通知》(以下简称《通知》)...

内显著位置公布职能部门联系电话、投诉监督电话及供水、供电、供气等专营单位服务电话...

电话、工程维修电话、应急值班电话、投诉监督电话及供水、供电、供气等专营单位服务电话...

建包保单位等联系部门及联系电话。

《通知》强调，要按照美观、规范、实用的原则，在住宅小区大门出入口、业主活动场所等显著位置设置“一箱二牌三栏”...

《通知》强调，我市将开展对公开公示情况督导检查，对不按规定进行公开的，责令限期整改...

市人大常委会领导调研《淮北市优化营商环境条例》重要条款落实情况

记者 闫肃 通讯员 吴启超

本报讯 5月19日上午，市人大常委会副主任金文带队到相山经济开发区，调研《淮北市优化营商环境条例》重要条款落实情况。

金文一行走访了淮北普浩集成电路有限公司、淮北翌光科技有限公司和淮北市多成电子线路板有限公司...

金文强调，良好的营商环境是地区经济软实力的重要体现，也是提高综合竞争力的重要内容。

部分市人大常委会委员参加调研。

全市秸秆禁烧动员会召开

记者 黄旭

本报讯 5月22日，2023年全市秸秆禁烧动员会召开，副市长、市秸秆禁烧工作领导小组副组长姚珂出席会议并讲话。

会上，传达了学习了《安徽省生态环境保护委员会关于进一步加强秸秆禁烧工作的通知》...

姚珂指出，全市上下要认清严峻形势，提高政治站位，积极担当作为，按照市委、市政府的部署...

禁烧工作，奋力实现“零通报”，全力争取“零火点”。

姚珂强调，把责任扛在肩上，要做好群众工作，加强宣传引导，各级区(县)要督促辖区镇(街)、村(居)干部主动进村入户...

我市全面提升常态化扫黑除恶工作质效

记者 傅天一

本报讯 5月18日下午，我市召开扫黑除恶斗争领导小组暨涉黑涉恶全链条起底清仓攻坚行动推进会...

会议指出，要全面总结成绩与不足，坚决落实好中央、省委及市委工作要求，切实提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力...

常态化扫黑除恶斗争。要全面加强集中攻坚，在强化线索起底、加强核查攻坚、推进“打伞破网”“打财断血”...

会议强调，要全面压实工作责任，坚持问题导向，抓好特派督导反馈问题整改，加强协调联动，形成工作合力...

市委政法委开展专项行动 护航企业高质量发展

记者 傅天一 通讯员 许鹏冲

本报讯 为认真贯彻落实省委、市委“为民办实事、为企业环境”要求，持续打造一流法治化营商环境...

据了解，《方案》通过开展六项专项治理活动，实现“六个一批”，努力营造公平公正公开透明的法治营商环境...

化营商环境，切实维护企业和企业家的合法权益，让企业和企业家放心投资、安心经营、全心发展...

市委政法委要求，各级政法机关要深刻学习领会《方案》精神，始终做到坚持依法保护、平等保护，坚持严格执法、公正司法...

相山区举办第十五届经典诵读比赛

记者 薛洁

本报讯 书香新时代，“典”亮新征程。5月20日，相山区第十五届经典诵读比赛举行。

来自辖区各学校的32组选手紧扣主题依次登台，或慷慨激昂，或低沉婉转，声情并茂地表达了积极进取、勇担使命的坚定信心...

满满正能量打动着在场的每一个人。选手张邵玥说：“参加经典诵读比赛，缅怀了革命先烈，传承了革命精神...”

劳模进村讲农技

5月17日，市总工会邀请濉溪县农业科研试验站研究员、安徽省最美职工、淮北市劳动模范周素英来到濉溪县四镇镇湖涯村...

摄影 记者 徐志勤 通讯员 张锋



安徽省包淝河治理工程(濉溪县段)稳步推进

记者 王陈陈 通讯员 王子文 孙龙

本报讯 记者从安徽省包淝河治理工程(濉溪县段)施工单位项目部获悉，项目正按计划稳步推进...

包淝河流经我省4市，在我市濉溪县境内总长76.87千米，流域面积1253平方千米。

入国家150项重大水利工程之一。安徽省包淝河治理工程(濉溪县段)由濉溪县重点水利工程建设管理中心建设...

施工单位项目经理郭建功介绍，通过河道疏浚、修建防汛路以路代堤、建设沟口防洪涵洞等措施...

我市获历史文化名城名镇名村街区保护省级补助资金支持

记者 詹岩 通讯员 祁龙

本报讯 记者日前从市住房和城乡建设局获悉，我市获得2023年历史文化名城名镇名村街区保护省级补助资金支持...

历史文化名城名镇名村街区保护省级补助资金主要用于加强历史文化名城名镇名村街区的文物建筑、历史建筑、传统风貌建筑等文化遗产保护利用...

式活化利用。

近年来，临涣镇持续加强历史文化保护工作。本次申报的历史文化保护项目以核心保护范围风貌提升工作为主...

下一步，市住房和城乡建设局将坚持“保护为主、抢救第一、合理利用、加强管理、传承发展”的工作方针...

我市着力解决水污染防治现存问题

记者 王陈陈 通讯员 史孝庭

本报讯 5月19日上午，我市召开2023年国控考核断面水质达标协调会...

自省、市、县(区)河长办升格后，河长制工作在“清四乱”的基础上增加水污染防治、水域岸线管控和地表水水质情况均列入考核目标...

联动机制，确保发现水污染防治问题后，第一时间拿出解决方案，明确责任分工，切实解决问题...

会议要求，各级有关部门要坚持以习近平生态文明思想为指引，积极践行“节水优先、空间均衡、系统治理、两手发力”的治水思路...

烈山区举办残疾人就业专场招聘会

记者 刘露 通讯员 况微微

本报讯 加大残疾人就业创业的帮扶力度，助力残疾人实现更充分更高质量就业...

专场招聘会由烈山区残联、区人社局，以及淮北市盛大人力资源有限公司联合举办...

涉及仓管物流、文化旅游、农业生产等多个领域的机修、电工、收银、仓储管理、包装等700余个就业岗位...

据了解，烈山区现有持证残疾人7311人，占全区人口的2.94%。下一步，烈山区残联将深入贯彻落实党的二十大精神...